

ЛИЦЕИСТ



Орган печати
информационное объединение
«Свой голос»
МБОУ "Лицей им. Г.Ф. Атякшева"

Сентябрь



*Дорогие наши учителя!
Поздравляем вас с профессиональным праздником -
Днем Учителя!*

*Мы хотим пожелать вам детишек,
Самых умных и самых внимательных,
И девчонок, и мальчишек,
И способных и самостоятельных!*

Читайте в номере:

- 5 октября—День Учителя
- Лучший педагог
- День Самоуправления
- Фоторепортаж
«Лицейский турслёт»

Поздравляем с Днем Учителя!

С раннего утра лицеисты с цветами встречали учителей, и под школьный вальс юноши провожали своих педагогов на урок.

В этот день было много желающих поздравить любимых учителей. Во время коротких перемен между уроками по школьному радио звучали слова добрых пожеланий от благодарных учеников.

В Лицее состоялся праздничный концерт в честь профессионального праздника. Школьники представили обширную праздничную программу – песни, стихи, танцевальные номера. Каждый класс подготовил яркие стенгазеты, презентации. Забавной инсценировкой учителей поздравили родители 3 «А» класса. На праздничном концерте директор лицея Е.Ю. Павлюк вручила Благодарственные письма педагогам, проработавшим в лицее 20-30-40 лет, а также учителям, выпускники которых на Едином государственном экзамене набрали более 90 баллов. Завершился концерт праздничным фейерверком.



Лучший педагог



**Старшова
Лидия Петровна,
классный руководитель
3 класса «В»**

Поздравляем Старшову Лидию Петровну, учителя начальных классов Лицея им. Г.Ф. Атякшева – победителя окружного конкурса «Лучший педагог общеобразовательного учреждения».

Старшова Лидия Петровна - учитель, который всегда в поиске. Высокий уровень эрудиции, трудолюбие, доброта и внимание к своим маленьким ученикам, к их родителям, коллегам – эти качества отличают Лидию Петровну. Она учит детей не просто действовать, но и ставить цели, планировать, контролировать, оценивать свои действия; успешно организует совместную учебно-познавательную деятельность коллектива учащихся, формирует у ребят способность и потребность самостоятельно находить решение учебных задач, постоянно делать открытия. Ученики Старшовой Л.П. являются победителями олимпиад различного уровня. Лидия Петровна активно участвует в работе методических семинаров, выступает на школьных и городских конференциях, делится опытом работы. В 2009 году Лидия Петровна представляла опыт работы на региональном конкурсе, учрежденном ООО «Газпром Трансгаз Югорск», и стала дипломантом Премии «Белая птица» в номинации «За успехи в просветительской деятельности». За значительные заслуги в деле образования и воспитания подрастающего поколения Старшова Л.П. награждена Почётной грамотой Министерства образования Российской Федерации, Нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации», удостоена звания «Ветеран труда Российской Федерации».

Администрация лицея и педагогический коллектив от всей души поздравляет Лидию Петровну с заслуженной наградой и желает дальнейших успехов и творческого вдохновения!

Спасибо за Ваш труд!

День самоуправления

В Лицее им. Г.Ф. Атякшева прошел необычный День самоуправления. Посторонний человек, посетив лицей в «День самоуправления—2012» очень удивился бы.

В этот день школа превратилась в космическую галактику A-One-One (11-A в английской транскрипции). У входа в лицей всех встречали инопланетные воины. Холл лицея был превращен в галактическую планету с видом на звездное небо, где в течение дня проходила космодискоотека. Командой под руководством Лундаева Виталия (дублера директора лицея) была удачно выбрана тема дня. За основу были взяты истории из кинофильмов - «Звездные войны» и «Люди в черном». Поскольку эти фильмы популярны среди подростков, ученики с огромным восхищением наблюдали за происходящим вокруг действием.

С каждым годом День самоуправления в лицее совершенствуется. Появляются новые традиции, новые правила и новые обязанности временных учителей. Помимо организации учебного процесса и развлекательной программы, новшеством в этом году стало формирование трех новых классов – класс учителей, родителей и шефов. В этот день они осваивали язык Галактики, знакомились с ее историей, обучались «космическому Танцу», осваивали «Космическую деятельность».



День самоуправления

Организованно проявил себя класс шефов (АУП ООО «Газпром трансгаз Югорск») - 12 «Ш». Они пришли как отряд пионеров из прошлого. Все имели при себе дневники, и вели себя очень прилежно. Класс родителей 12 «Р» зарекомендовал себя как самый примерный, ученики которого усердно и старательно выполняли каждое задание. Лучшие ученики 12-ых классов награждались медалями за успехи в обучении.

Также в этот день проходили различные конкурсы. Школьники приняли участие в конкурсе на лучший космический костюм. Фантастически удивительные костюмы ребята создавали вместе со своими родителями.

В завершение грандиозного мероприятия состоялось «Общегалактическое собрание обитателей галактики А-Опе-Опе», на котором были подведены итоги дня и награждены победители конкурсов.

Наградой организаторам Дня самоуправления (11-ым классам) стал великолепный космогалактический торт от шефов.



День самоуправления

Главная цель Дня самоуправления – отпраздновать день Лицеиста. Учителям доставляет особое удовольствие наблюдать, как их воспитанники стараются казаться взрослыми, подражают им. Возможно, у кого-то закрадываются мысли: попробуйте, дорогие, как нам бывает тяжело, может, хоть так вы поймете как вести себя на уроках. За этой, казалось бы, игрой стоит необычайно эффективный воспитательный момент. День самоуправления способствует демократическому и гуманистическому воспитанию школьников. Школьники имеют уникальную возможность попробовать себя в роли учителя, руководителя, проверить себя, развить в себе ответственность и организаторские способности. После таких уроков юные учителя лучше понимают своих педагогов. Приобретенный опыт наверняка придаст им уверенности в своих силах и вызовет большой интерес к учебе.



Лицейский турслёт



В раннее субботнее утро лицеисты вместе со своими учителями и шефами школы отправились в традиционный туристический слёт. Тема тур слёта: юбилей любимого города Югорска.

Программа включала конкурс бивуаков, конкурс на лучшее оригинальное блюдо, а также «тропа заданий». Приходилось показывать свою спортивную форму, выносливость и сосредоточенность. Ребята проявили волю к победе и хорошую спортивную подготовку. Каждая команда создала яркие креативные стенгазеты. А в творческом конкурсе все без исключения продемонстрировали свои таланты. Ребята вместе со своими учителями и родителями, ответственно подошли к подготовке к заданиям турслета. Жюри было трудно оценивать конкурсы, так как все классы отличались оригинальностью, находчивостью и ловкостью. Но в каждом соревновании кто-то бывает чуточку сильнее, кому-то больше везет. Тем не менее, все команды были отмечены призами от шефов – огромными сладкими арбузами. Туристический слет-2012 удался на славу! Поздравляем всех участников!

Лицейский турслёт

Фоторепортаж



Редактор: М.В. Шутова
Корреспонденты: Медведюк Алена,
Шекнеджян Кристина, Жук Надежда,
Паньшина Алена, Демидова Виктория
Ответственная за выпуск: Смирнова Мария